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Población con 
posibilidad de recibir 
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Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Número de alumnos tutorizados/as
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

1

1



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

No lo sé

450



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Nombre de la empresa
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

SANDFIRE MATSA

SAFA FUNCADIA



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

4/16

 Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

técnico de PRL

INTERLOCUTOR DE SEGURIDAD



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Seguridad y Medio Ambiente

PRL
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 2 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Varias

• Investigar todos los accidentes leves e incidentes ocurridos en el centro según el procedimiento establecido y aplicar las medidas preventivas necesarias para evitar su
repetición. • Gestionar la documentación del Sistema de gestión de la Prevención del centro, conservando y archivando dicha documentación. • Planificar junto a los órganos de
Dirección del centro las medidas preventivas surgidas de la Evaluación de Riesgos Laborales. • Registrar e inventariar los equipos de protección individual. • Entregar y registrar la
información de riesgos laborales específicos a los trabajadores. • Recibir y acusar, toda la documentación relativa al sistema de prevención de riesgos elaborada por el Servicio de
Prevención, transmitiéndole a La Dirección del Centro los documentos necesarios. • Asesorar y apoyar en el trabajo de seguimiento de la Planificación de las actividades
preventivas que no tenga contenido médico, implantando los programas y planes que se estimen convenientes, si no existe algún programa en concreto consultar al Servicio de
Prevención Propio para su elaboración. • Realizar Auditorías técnicas y de gestión, prácticas operativas y normas de seguridad en el centro según el procedimiento elaborado por
el Servicio de Prevención Propio cuyo título es “Control periódico de las condiciones de trabajo” • Coordinar la implantación y mantenimiento de los planes de emergencia. •
Cualquier otra que, conforme a la normativa en vigor en cada momento, le fueren encomendadas Además ha colaborado en: • P01 Elaboración del Plan de Prevención • P02
Elaboración de Evaluación de riesgos laborales • P03 Elaboración y mantenimiento de la Planificación • P04 Vigilancia de la Salud • P05 Manual de acogida • P06 Consulta a
trabajadores y comunicado de riesgos • P07 Mantenimiento de equipos • P08 Coordinación de actividades • P09 Controles periódicos de las condiciones de trabajo • P10
Investigación de accidentes • P11 Revisión periódica • P12 Formación • P13 Adecuación del puesto de trabajo Ha participado en la elaboración y realización del plan de
evacuación ante riesgo de Tsunami. Ha participado en el primer simulacro del centro ante riesgo de Tsunami
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 2 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0 2 5.00

Mínimo
5.00

Máximo
5.00

Mediana
5.00

Media
5.00

Desviación estándar
0.00

100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



9/16

Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 2 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
1

50.00%
1

0.00%
0 2 4.50

Mínimo
4.00

Máximo
5.00

Mediana
4.50

Media
4.50

Desviación estándar
0.50

50.00%50.00%​​50.00% 50.00%50.00%​​50.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



10/16

Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

11/16

 
Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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7. La coordinación con el tutor de la UHU
Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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